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ROZHODNUTÍ 

 
Disciplinární a smírčí komise ČSTS rozhodla o disciplinárním provinění pana Marcela 

Němečka, bytem Hradec Králové, Nerudova 150 takto: 

 

I. Pan Marcel Němeček, bytem Hradec Králové, Nerudova 150, PSČ 500 02se dopustil 

disciplinárního provinění tím, že  

- se dne 9.3.2013 bez omluvy nedostavil jako nominovaný porotce na Mistrovství České 

republiky v 10 tancích v Brně, přičemž nominaci písemně potvrdil 

 

tedy 

 

se dopustil disciplinárního provinění porušení stanov, řádů, směrnic a nařízení všech orgánů 

ČSTS dle ustanovení článku 3 bodu 1 disciplinárního řádu a disciplinárního porušení norem 

morálky, svévolného jednání a narušení mezilidských vztahů dle ustanovení článku 3 bodu 4 

disciplinárního řádu ČSTS  

 

a za to se ukládá 

 

 panu Marcelovi Němečkovi dle čl. 4 bodu 1 a) disciplinárního řádu ČSTS zákaz výkonu 

funkce porotce na dobu šesti měsíců. 

 

 

Odůvodnění: 

Disciplinární a smírčí komise ČSTS ( dále jen DaSK) zahájila dne 19.3.2013 na 

základě oznámení vedoucího oblasti porotců ČSTS pana Radka Felcmana disciplinární řízení 

proti panu Marcelovi Němečkovi. V podnětu vedoucího oblasti porotců ČSTS bylo uvedeno, 

že se pan Marcel Němeček bez omluvy nedostavil jako porotce na Mistrovství České 

republiky v 10 tancích, které se konalo v Brně dne 9.3.2013, přestože den před konáním 

soutěže byl již v Brně  a přespal v hotelu zajištěném organizátory soutěže.  

Oznámení o zahájení disciplinárního řízení bylo panu Marcelovi Němečkovidoručeno 

písemně a byla mu dána možnost se k disciplinárnímu provinění vyjádřit do 14 dnů ode dne 

doručení oznámení. Pan Marcel Němeček se k disciplinárnímu řízení vyjádřil dopisem ze dne 



13.4.2013 tak, že se vzhledem k jeho zdravotní indispozici nemohl zúčastnit soutěže, na niž 

přijal nominaci a v danou chvíli nebyl schopen řádné omluvy. Omluvu provedl v následujícím 

pracovním dnu na adresu prezidentky Ing. Evy Bartůňkové s tím, že uhradí případné škody 

vzniklé pořadateli. Dále uvedl, že nemá ve zvyku probírat svůj zdravotní stav a řešit své 

diagnózy je mu krajně nepříjemné.  

DaSK si sama zjišťovala další skutečnosti od pořadatelů soutěže a osob, které přespali 

ve stejném hotelu a zjistili, že se dne 8.3.2013 pan Marcel Němeček skutečně do hotelu 

dostavil, bavil se s dalšími přítomnými porotci a hosty, ale nikomu nesdělil jakýkoli problém 

se svým zdravotním stavem. Ráno se ukázal i na snídani, ale nikomu ničeho nesdělil a 

následně se odhlásil z hotelu a odjel. Na soutěž konanou v univerzitním kampusu v Brně 

nedorazil ani se nikomu telefonicky či jinak neomluvil. 

 Na základě předložených materiálů a vlastního zjišťování DaSK,dospěla DaSK 

k závěru, že se pan Marcel Němeček na nominovanou soutěž Mistrovství České republiky 

v 10 tancích dne 9.3.2013 v Brně skutečně bez jakékoli omluvy nedostavil, přestože nominaci 

písemně potvrdil.  

DaSK věří, že pan Němeček skutečně mohl mít zdravotní problémy, domnívá se však, 

že se mohl jakýmkoli způsobem pro zdravotní indispozici řádně omluvit. Omluvu mohl 

provést mobilním telefonem nebo telefonem z recepce hotelu, popřípadě prostřednictvím 

porotců nebo jiných osob, kteří s ním byli v hotelu nebo na snídani. 

Na základě zmíněného, bylo zjištěno, že pan Marcel Němeček skutečně porušil Etický 

kodex porotců a zásad etiky v ČSTS – zejména bod 4 a obecné normy morálky a etiky.  

Ze shora uvedeného tedy vyplývá, že jednáním pana Marcela Němečka došlo k 

porušení stanov, řádů, směrnic a nařízení všech orgánů ČSTS dle ustanovení článku 3 bodu 1 

disciplinárního řádu a disciplinárního porušení norem morálky, svévolného jednání a narušení 

mezilidských vztahů dle ustanovení článku 3 bodu 4 disciplinárního řádu ČSTS  

Vzhledem k tomu, že DaSK dospěla k tomu, že došlo ze strany pana Marcela 

Němečka k uvedenému provinění, zabývala se otázkou druhu a případné výše disciplinárního 

trestu. DaSK vzala v úvahu veškeré polehčujícíokolnosti a to, že se jedná o první 

projednávané provinění pana Marcela Němečka, že se dodatečně omluvil a podal své 

vysvětlení. Na druhé straně musela vzít v úvahu DaSK i přitěžující skutečnosti, že se jednalo 

o jednu z nejvýznamnějších soutěží konanou v rámci ČSTS. 

DaSK tak rozhodla o uložení zákazu výkonu funkce porotce na dobu 6 měsíců.  

Výše trestu byla stanovena dle uvážení DaSK a zejména s ohledem na sazebník trestů, 

který je přílohou disciplinárního řádu, kde v článku 1 bodu 6 se má při neomluvené účasti 

porotce, který svou účast písemně potvrdil, udělit zákaz výkonu funkce na dobu 3 až 12 

měsíců.  

 

Poučení: Proti tomuto rozhodnutí si mohou účastníci podat ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení 

tohoto rozhodnutí písemné odvolání k Prezidiu ČSTS. 

    Odvolávající je povinen o odvolání informovat písemně Disciplinární a smírčí 

komisi.  

    K odvolání musí být přiložen v souladu s Finančním řádem ČSTS doklad o 

zaplacení správního poplatku za odvolání. 

Pokud nebude proti rozhodnutí podáno odvolání, počíná účinnost disciplinárního 

trestu po uplynutí 15 dnů ode dne doručení.  

 

 

       Disciplinární a smírčí komise ČSTS 

             Karel Maršálek, předseda 


